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2016-17 年度 RI 会長：ジョン・ジャーム／ ガバナー：前嶋修身／会長：大野年司／ 幹事：渡辺久記 

クラブ会報委員会 委員長：松岡 保／例会日：木曜日 午後 12:30 開会／会場：ベルヴィアイトピア 

 

第２４５６回 ８月第１例会 ８月４日（木） 

[ 三州製菓㈱ 斉之平 伸一氏 卓話例会] 

●点鐘 大野年司 会長 

●国歌斉唱、ロータリーソング斉唱 

●四つのテスト唱和 

●会長の時間 大野年司 会長 

●幹事報告 渡辺久記 幹事 

●委員会報告 

●誕生祝い 

●斉之平 伸一氏卓話 

●出席奨励・スマイル委員会 

●点鐘 大野年司 会長 

 

点 鐘 

 

会 長 の 時 間 

 

 

 今年度も７月からスタートさせて頂き、お蔭様で早１ヶ月

が過ぎ、一か月があっという間に過ぎてしまいました。皆様

のご協力に心より感謝いたしております。 

今日は、今大変ご活躍の、春日部にあります三州製菓の

斉之平社長にお越し頂きました。 日本では、昔から「企

業の『利益』は、世の中や人にお役立ちしたそのお役立ち

料」と言われ、私もそのように学んでまいりました。リーマン

ショック以後、アメリカでもＢ企業（ベネフィットのＢ）という事

で、そのような会社が増えていると聞きました。手段を選ば

ず、「ただ利益を上げた者」が評価されるという風潮から

「社会と共存する経営」が最近アメリカでも評価、支持され

てきたようです。私の身近でその最先端を実践しているの

が、斉之平社長と思っております。 

 ロータリーメンバーは、それぞれ社会との関わりを多く持

つ方がたくさんいらっしゃいます。これからのロータリー活

動、企業活動、その他色々と学べるものと思います。今日

はよろしくお願い致します。 

 

幹 事 報 告 
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皆さん、こんにちは。 

本日は、三州製菓社長の斉之平伸一様の卓話例会で

す。斉之平様よろしくお願いいたします。 

また、本日の例会を公開例会としてご案内を差し上げま

したところ、多くの皆様にお越しいただきました。改めて、

心より歓迎いたします。 

尚、本日は、通常であれば１時半に例会終了となるとこ

ろですが、若干終了時刻が遅くなることをご容赦願います。

では幹事報告をいたします。 

1.  先程、8 月定例理事会が開催されました。審議事項

は次の通りです。  

１号 前回議事録承認の件  

２号 ９月プログラム承認の件  

３号 会長ノミニー指名委員会設置の件  

４号 ９月移動例会企画案承認の件 

５号 第３７回行田商工祭・忍城時代まつり協賛金の件 

全て、可決承認されたことを報告いたします。 

2. 先週、入会されました新入会員の皆さんの委員会へ

の配属を発表します。 

 ５名の方とも、親睦委員会及び会員増強委員会に所属

して頂きます。それに加えて吉岡会員、新井ひろみ会員、

田島会員には、出席奨励・スマイル委員会に所属して頂

きます。また、小池会員、高橋会員には、クラブ研修リーダ

ー委員会に所属して頂きます。各委員会の委員長さんに

於かれましては、炉辺などでのお声掛けも宜しくお願いい

たします。 

3. 本日、受付にてポケット名簿をお配りしています。これ

は昨年度・小沢年度の予算にて作成したものですが、先

週入会された新入会員の方まで載せてあります。尚、数に

限りがありますので、必ず一人一冊のお持ち帰りでお願い

します。 

4. 来週は、定款第６条１節の規定によりお休みです。次

回の例会は、８/１８木曜日の夜間例会となり、場所は「ゆ

もと」さんで、工藤行田市長の卓話例会です。皆様、お間

違えの無いようにお願いいたします。 

なお、「ロータリーの友 読み処紹介」につきましては、都

合により、8/25 の例会になりますことをご承知ください。 

来 訪 者 紹 介 

三州製菓㈱ 斉之平 伸一様  

行田さくらロータリークラブ会長 五十幡 和彦様 

幹事 時田 忠彦様 

委 員 会 報 告 

 
親睦 小松委員長 

 

みらいづくり  島﨑委員長 

 

会長ノミニー 小沢委員長 

 

誕 生 祝  
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本 日 の 卓 話 

 

 

三州製菓㈱ 斉之平 伸一氏 

渋沢翁に学ぶ経営として 

・「義利両全」 「論語と算盤」 

・忠恕の心：自分の家族に食べさせるつもりで、菓子をつく

る。 

・公益をめざすことにより永続的な発展。 

・社会から人、モノ、金を預かっている。社会にとって、会

社がなくてはならぬ存在になる。 

・社会に独自の価値を提供し、なくてはならない存在にな

る。 

・ニッチ、トップ戦略 

・ダイバーシティ経営（女性、外国人、高齢者、障害者など

を含め、多様な人材を活用してイノベーションの創出、生

産性の向上等を計る経営） 

などにていてお話をしていただきました。 

 

 

 

司会 朽木委員 

出 席 状 況 報 告 

 
斎藤 浩二委員長 

T 

A 

正会員数 

85 年規定承認者 

６３名 

１６名 

A 理事会欠席承認者  

P 本日の出席者 ４２名 

B 各承認者の例会出席者 １３名 

MU 本日のメーキャップ者 ５名 

本日の出席率 ７８％ 

 

ニ コ ニ コ 報 告 

○大野会員  

斉之平様、今日は卓話ありがとうございます。よろしくお願

いいたします。ますますのご活躍を祈念致します。 

○渡辺会員 

斉之平様、本日は有難うございました。来訪者の皆様、本

日は、ようこそお越しくださいました。 

○山本 憲作会員 

誕生祝い、ありがとうございます。 

ホールインワン祝賀会、無事に終わりありがとうございます 

○小池会員 

入会よろしくお願い致します。 

※本日のニコニコは 9000 円でした。 

ありがとうございました。 


